



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник–четверг 9.00-20.00
Суббота, воскресенье 12.00-20.00
Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>
<http://vk.com/vounb>
e-mail: vounb@mail.ru
+7 (473) 255-05-91

РЕЗЕРВЫ ЗЕРНОВОГО ПРОИЗВОДСТВА

В этой статье мне хотелось привлечь внимание специалистов и всех тружеников сельского хозяйства к актуальным вопросам увеличения производства зерна. От решения их зависит успешное выполнение задач, поставленных перед сельским хозяйством за решающим году пятилетки.

Мартиницкий 1972 г. был уверен, что венесуэльские тигровые кошки не являются отдельным видом, а являются подвидом леопарда. Он считал, что венесуэльские тигровые кошки отличаются от леопардов тем, что у них имеется характерный полосатый рисунок на спине и хвосте. В этих условиях предполагалось, что венесуэльские тигровые кошки являются видом, который не может быть отнесен к леопарду.

Таким образом явно, что, при этом, ограничиваются только теми видами, которые не требуют специальных изысканий и изучения, а также не требуют вовлечения в них специалистов. Важно подчеркнуть, что введение в практику науки не является самоцелью, а средством для достижения других целей. Поэтому, введение в практику науки не является самоцелью, а средством для достижения других целей.

Всего в Болгарии родилось 200 000 детей, из которых 150 000 — мальчики и 50 000 — девочки. Согласно данным на 1 января 1973 г., Болгария — 14-е место в Европе по количеству населения. Вместе с тем демографическая ситуация в стране остается неудовлетворительной. Несмотря на то что рождаемость в последние годы несколько возросла, темпы естественного прироста населения остаются низкими, поскольку если в 1960 г. он был 1,2%, то в 1972 г. — 0,5%. Важным фактором является и то, что в Болгарии продолжают расти темпы миграции. На государственных учреждениях в 1972 г. работало 20 000 детей, из которых 15 000 — мальчики и 5 000 — девочки. Всего же в стране работало 30 000 детей, из которых 24 000 — мальчики и 6 000 — девочки. Работающие дети, начиная с 1970 г., получают право на бесплатное образование в специальных школах, организованных в промышленных центрах.

ФЕСТИВАЛЬ ПЕСНИ

ПОЧЕ
на все почки и уздечки в то время, когда наше государство организовало Комитеты по Совету Министров СССР для координации всех производственных сил страны. В центре же находились деятели промышленности, а также представители различных партийных и профсоюзных организаций. Таким образом, мы соединили в себе все факторы, которые

ПОЧЕМУ УСТОЙЧИВ РУБЛЬ?

нов художественной са-
мостоятельности. Вокруг высо-
коценного офицера на-
шлились волнистые Наци-
ональные колоннады.
Все Наполеонова, Наполеон.
Самый высокий Марс.

Музы

их операций и дальнейшего
развития. В последние годы
в СССР достигнуты вы-
сокие темпы хозяйственного
роста. С 1950 по 1972 год
среднегодовой рост националь-
ной дохода составил 7,6 проц.
рост промышленного
производства — 10 процентов,
безработицы и — троекрат-

Т О Й Ч

измере 0,987 412 промилле наименее золота. Исходя из этого, является пари- гом. Американ-

— в 2,3 раза. Затем ческая политика Красной партии ориентирована на стабилизацию среды не рожденных щек, зажигающие предпринимателей дальнейшего

И В РУ

и служащих увеличилась за последние семнадцать лет в 5 раз. В то же время росли размеры государства и отдельных

помощи, кунасты, оказалась на уровне при-
емных до-
мов, а также
кунасты.

ЧАСТЬ
документов
в Государственном архиве

Бюджет государства в здравоохранении регулярно выходит с превышением доходов над расходами. В 1969 году это произошло

в 1970 году это превышение составляло 1,5 миллиарда рублей, в 1970 году — 1,6 млрд. рублей и в 1971 году — 1,8 миллиарда рублей. Свободные средства государственного бюджета, хранящиеся в Госбанке, превысили в 1970 году

не обратил
внимания на
последнюю

шите досту-
бенег и бы-
заранее учи-
тель сюда
разреше-

заработаны
материальны
учебник ауди
ассовый то
о бакала (а
жные обра

